



“我从事药品生产20多年,希望法官能给我一个改过自新,重新做人的机会,能发挥我的特长,为社会多做贡献,将功赎罪,看在我父母已是古稀老人,儿子明年即将高考的情况下,恳请法官对我妻子从轻处理,希望大家吸取我的教训,踏踏实实做事……”瘦肉精案一审庭审时,主犯刘襄最后陈述时的肺腑之言,仍在大家耳畔回荡。

昨天,备受社会关注的瘦肉精案二审有了最新进展:省高院对刘襄等以危险方法危害公共安全一案公开开庭宣判,依法驳回5名上诉人的上诉请求,维持原判,并核准刘襄死缓。与此同时,昨天,焦作市中院对王二团等玩忽职守案进行二审宣判,依法驳回上诉人王二团、杨哲、王利明的上诉请求,维持原判。

晚报记者 鲁燕

## “瘦肉精”案件二审有果 维持原判,主犯刘襄死缓 第二批瘦肉精案7人一审获刑

### 省高院维持“瘦肉精”案一审判决

焦作市中院一审以以危险方法危害公共安全罪,判处刘襄死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身;判处奚中杰无期徒刑,剥夺政治权利终身;判处肖兵有期徒刑15年,剥夺政治权利5年;判处陈玉伟有期徒刑14年,剥夺政治权利3年;刘鸿林因有重大立功表现,且系从犯,依法对其减轻处罚,判处有期徒刑9年。

宣判后,刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林均不服,提出上诉。

省高级人民法院二审认为,刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林明知使用盐酸克伦特罗饲养的生猪,人食用后会发

生危害生命、健康的严重后果,为攫取暴利,置广大人民群众的生命、健康和公私财产安全于不顾,大量非法生产用于饲养生猪的盐酸克伦特罗,并将盐酸克伦特罗销售给生猪养殖户,致使使用盐酸克伦特罗饲养的生猪大量流入市场,严重危害不特定多数人的生命、健康,严重损害了生猪养殖户、肉制品企业及广大消费者的利益,致使公私财产遭受特别重大损失,其行为均已构成以危险方法危害公共安全罪,均应依法惩处。

刘襄系主犯,且罪行极其严重,本应依法严惩,鉴于本案尚未造成人员重伤、

死亡的严重后果,其认罪态度较好,有悔罪表现,对其判处死刑,可不立即执行。

奚中杰、肖兵、陈玉伟系主犯;刘鸿林系从犯,且有重大立功表现。

原判根据四被告人在共同犯罪中的地位、作用,判处的刑罚并无不当。原审判决定罪准确,量刑适当,审判程序合法。刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林的上诉理由及其辩护人的辩护意见不能成立,不予采纳。遂依法作出上述裁定。

同日,焦作市中院对王二团等玩忽职守案进行二审宣判,依法驳回王二团、杨哲、王利明的上诉请求,维持原判。

### 最新消息:第二批瘦肉精案的7名被告获刑

8月9日上午,第二批瘦肉精案在新乡市获嘉县法院开庭审理,以韩文斌为首的7人被以非法经营罪

提起公诉,获嘉县人民法院经过6个多小时的审理后,当庭作出判决:一审以非法经营罪判处韩文斌等7

人1年至10年不等徒刑,并分别处以罚金。

线索提供 常晖 庆远

## 富婆征友“送20万诚信金” 5位男士信了 给富婆“送”了27万余元

“某女嫁入豪门,丈夫在外经商,找健康男士做朋友,付20万元诚信金……”去年5月,叶先生信了这个广告,不仅没有得到所谓“富婆”的20万元诚信金,反被富婆骗去包括信息中介费在内的21.5万元。

而与叶先生的经历一样,还有其他4位男子也是“幸福地”给了富婆6万余元。

两年内连续骗了5名男子,哪儿来的魅力?昨天,富婆道出其中的奥秘让人有些吃惊:别人都是因为婚姻诈骗被抓,我用征婚交友来搞诈骗肯定保险。

晚报记者 鲁燕

### 富婆征友,愿付20万元诚信金

“某女嫁入豪门,丈夫在外经商,找健康男士做朋友,付20万元诚信金……”

2010年5月,叶先生在一本杂志上看到了这样一条富婆高薪寻找电话情人的广告,于是叶先生便按照上面的电话号码打了过去。

接电话的自称是婚介交友公司的工作人员,经过一番交流,工作人员告诉叶先生要和富婆联系,必须先交1350元的信息中介费。

经过公安部门的侦查,原来,李韵并非她的真名,而该富婆李某组织的这个利用婚姻征友实施诈骗的团伙也终于浮出水面。

2010年12月30日,犯罪嫌疑人李某、刘某、张某等人被公安机关抓获。同时受骗的还不止叶先生一个人,李某同时还骗取了符先生等4人几千元至上万元,两年之内共骗走27万余元。

为了迫切见到富婆,叶先生毫不犹豫地汇了款,之后“工作人员”告诉叶先生还需要6000元的档案费才能与富婆进行联系。不久,叶先生就接到所谓的婚介所财务部门的会计打来电话称,叶先生的钱已汇到了公司账户了。

当叶先生按照要求汇过钱之后,终于得到了富婆的电话,并与富婆取得了电话联系。

电话中富婆自称叫李韵,是做珠宝生意的,如果叶先生愿意跟她做朋友,就

### 相信这个“富婆”的还有4人

据李某交代,2009年,她在郑州经营一家交友俱乐部,由于经营不善没赚到钱,“后来我听说一家婚介所的人因婚姻诈骗被捕了,于是我便想到可利用征婚交友来实施诈骗”。

有了这个想法后,李某便开始导演一起利用征婚交友诈骗的骗局。

她首先购买了6部手机,并用假身份证买了6个小灵通号,再找一个广告代理

可以给他转账20万元,并且每月再给他6万元的生活费。

经过几天的电话联系,叶先生被电话那头的“富婆”彻底迷惑。之后,按照李韵要求,叶先生分3次给她汇了7800元钱。叶先生先后共19次给富婆汇款21.5万余元。

然而,汇款20多万元后,叶先生不但没见到富婆,后来连富婆电话也打不通了。此时,叶先生才感觉自己上当了。于是便报了警。

之后给广告代理人3000元钱,让其在杂志上刊登带有财色诱惑言语的小广告。同时李某还安排一个年轻女子张某专门接听看到广告后各地男子打来的电话,然后让自己的儿子刘某扮演财务人员,李某自己则扮演各种美女和富婆。

昨天,公诉机关以涉嫌诈骗罪将犯罪嫌疑人李某、刘某、张某向金水区法院提起公诉。 线索提供 熊晓辉 庆远

## 压垮京广铁路桥 两货车责任人 以过失损坏交通设施 罪被公诉

4月9日晚,两辆超载大货车在京广铁路大桥上“相会”,结果大桥南端两个承重梁被压断,严重威胁京广铁路线的通行安全,直接给京广铁路立交桥造成145万元损失。

在紧急抢修17小时后,京广线恢复正常运行。

昨天,因涉嫌过失损坏交通设施罪,两辆超载大货车各自的责任人李军、高金被提起公诉。

目前管城区法院已受理此案。

晚报记者 鲁燕

### 超载车压断大桥 危及京广铁路线

4月9日晚,两辆半挂大货车并排挤在中州大道跨京广铁路大桥南端西半幅路面。

其中,车头向北、满载工业盐的货车,左后轮几乎全部陷进桥面。车头向南、满载煤炭的货车则被挤到大桥防撞墙内侧,右前轮陷入桥面。

大桥由15根承重梁铺成。两车超载造成两个承重梁已经断裂成“V”形。

铁路、公安、消防、安监、交通等部门紧急抢险。

由于抢修及时,没有造成人员伤亡。但大桥两个承重梁被轧断后已危及京广铁路上下行安全,京广铁路一度双向限速行驶。

连续17个小时的抢修后,京广铁路恢复双向正常运行。

### 直接损失145万元 责任人被公诉

昨天,公诉机关查明,当晚22时10分许,李军驾驶一辆解放牌货车违章闯禁行,行驶至中州大道京广铁路立交桥上与陈某驾驶(车主为高金,本人当时也在车上)的一辆欧曼牌货车会车时,因两辆车都严重超载,李军驾驶的解放牌货车左后轮将荷载等级为汽车-超20级的京广铁路立交桥南侧西半幅两条承重梁压断。

车辆向西发生倾斜,压在了陈某驾驶的欧曼货车上,致使该货车悬压在京广铁路立交桥上,随时都有倾覆的危险,严重威胁了京广铁路线的通行安全,给京广铁路立交桥造成了145万余元的直接经济损失。

管城区检察院认为,两被告人过失损坏交通设施,造成了严重后果,其行为应以过失损坏交通设施罪追究其刑事责任。

此案是管城区法院近几年来受理的第一起过失损坏交通设施案,现正在审理中。

线索提供 姚黎 平明磊